

IKŚR.271.2.5.2022							                       Nozdrzec, 11.07.2022 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: „Remont dróg na terenie Gminy Nozdrzec, 
w miejscowościach: Hłudno, Huta Poręby, Izdebki, Nozdrzec, Siedliska, Wara i Wesoła z podziałem na części” o numerze IKŚR.271.2.5.2022.
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2021 poz. 1129 z późn. zm.) zwaną dalej „Ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień na przedstawione przez Oferentów zapytania:

Pytanie Nr 1:
W związku z postępowanie chcielibyśmy się dowiedzieć szczególnie odnośnie cz. Wesoła:
1) Ile ton potrzeba na wyrównanie podbudowy mieszanką mineralno-bitumiczną, brak grubości warstwy – powinno być określone w tonach nie w m2, jeżeli w m2 to jaka grubość. 
Odpowiedź:
Dla dróg, w których uwzględniono pozycję pn. „Wyrównanie podbudowy mieszanką mineralno-bitumiczną asfaltową ręczne” – wyszczególnia się grubości wymaganego uzupełnienia mieszanką mineralno-bitumiczną następująco:
· Droga dz. nr ewid. 3691/2, 3726, 3546 – 0,08 m;
· Droga dz. nr ewid. 3048/1, 3048/2 – 0,05 m;
· Droga dz. nr ewid. 754 – 0,05 m;
· Droga dz. nr ewid. 7882, 7902 – 0,05 m;
· Droga dz. nr ewid. 10538 – 0,05 m;
· Droga dz. nr ewid. 877 – 0,05 m;

Pytanie Nr 2:
Roboty ziemne wykonywane koparkami przedsiębiernymi wraz z transportem na odległość do 1km czy jednostka miary to m3, a nie m2 – jeżeli m2 to proszę podać głębokość wykopu. 
Odpowiedź:
Dla dróg, w których uwzględniono pozycję pn. „Roboty ziemne wykonywane koparkami przedsiębiernymi wraz z transportem na odległość do 1 km” – wyszczególnia się głębokości koniecznych do wykonania wykopów następująco:
· Droga dz. nr ewid. 3691/2, 3726, 3546 – 0,15 m;
· Droga dz. nr ewid. 4755 – 0,12 m;


Pytanie Nr 3:
Jaka jest istniejąca podbudowa?
Odpowiedź:
Podbudowa dróg ujętych w przedmiotowym postępowaniu – zarówno dla dróg o nawierzchni bitumicznej jak 
i o nawierzchni tłuczniowo/żwirowej – jest podbudową wykonaną z warstwy kruszywa naturalnego i łamanego, których łączna grubość wynosi ok. 15-20 cm. 

Pytanie Nr 4:
Jaki jest przewidziany tonaż dla aut ciężarowych po wykonanych pracach?
Odpowiedź:
Drogi ujęte w przedmiotowym postępowaniu są w większości drogami wewnętrznymi, nie mającymi statusu drogi publicznej – wyjątek stanowi jedynie droga w miejscowości Izdebki, na działce nr 6460. Dopuszczalne obciążenie dla samochodów ciężarowych na tej drodze nie może być większe od dopuszczalnego obciążenia na drodze powiatowej tj. 10 t. 
Na pozostałych odcinkach zwyczajowo odbywa się ruch pojazdów o dopuszczalnej masie nieprzekraczającej 3,5 t. W uzasadnionych przypadkach – po uprzednim uzyskaniu zgody Zarządcy Drogi – dopuszcza się maksymalne obciążenie samochodu ciężarowego do 6 t. 


Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Zamawiający udostępnia wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania bez dodatkowego wyodrębniania zmian. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. 
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